

快报记者 项凤华在铁心桥为你报道

# 下月起, 聋人也可以考驾照

## 与肢残人士不同, 听障人士可申请C1照, 但必须先过体检关

“我如果学会了开车, 就开着车出去旅游, 想去哪就去哪……”昨天是第54届国际聋人节, 有一群人打着手语开心地聊着天, 因为他们的开车梦想很快就能实现了。昨天上午, 南京市听力残疾人驾驶汽车工作启动仪式在钟山驾校举行, 下个月起, 有一点听力障碍的残疾人也可以学开车、考驾照了。据悉, 南京是江苏省内第一个允许听力残疾人学驾驶的城市。

### 聋人梦想开车上下班

在南京有一个聋哑青年, 他残而有为, 靠着自己的努力, 创办了“图文工作室”。他就是何留, 1972年出生, 在1岁时因发烧注射链霉素过敏, 听觉神经萎缩。虽然他现在是一家广告公司的老板, 还给父母买了别墅和轿车, 但是他的出行还是很不方便, 要请司机开车接送。何留渴望能开车上下班, 只是限于听力障碍, 不能考驾照, “我还想在周末, 带家人出去旅游……”

据统计, 南京市现有49.36万残疾人, 其中听力残疾人有14.81万, 很多残疾人驾驶机动车的需求日趋强烈。2010年4月1日, 公安部颁布实施新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》, 有五类残疾人可以驾驶机动车, 其中的第四类是这么说的: 有听力障碍的人员, 佩戴助听设备后听力达到规定要求的, 可申请小型汽车和小型自动挡汽车准驾车型。去年, 跳“千手观音”的领舞邰丽华在北京顺利拿到了驾照。看到这些新闻, 何留很开心, 终于有机会

实现自己的梦想了。继北京、天津之后, 南京成为全国第三个允许听力障碍人员学驾驶的城市, 在江苏全省还是第一个。

### 学车要先体检后报名

“虽然南京目前已有20余名听力残疾人想报名参加驾驶培训, 同时还有40余名听力残疾人表达了自己的驾车愿望, 但并不是所有的听障人士都可以开车的, 他们必须先通过体检这一关。”南京市残联党组书记、理事长谢德俊表示, 南京市中医院被指定为听力残疾人参加驾驶培训的定点体检医院, 通过体检后, 才能到驾校报名。

南京市中医院耳鼻喉科主任彭郑坚告诉记者, 耳聋是分轻重的, 重度耳聋肯定不能开车的。《机动车驾驶证申领和使用规定》明确提出: 两耳分别距音叉50厘米能辨别声源方向。有听力障碍但佩戴助听设备能够达到以上条件的。也就是说, 要通过体检, 必须同时满足两个条件: 一是能听见50厘米外的声音, 二是能辨别出声音是从哪个方向发出来的。

### 与正常人一样申请C1照

南京市公安局交通管理局车管所教导员陈森告诉记者, 去年南京允许下肢残疾的人员学车申领驾照, 目前已有100多人拿到了C5驾照。与肢残人士不同, 听障人员的驾照与正常人是一样的, 可申请C1、C2, 对小汽车也无特殊要求。不过, 南京市残联透露, 将考虑在听力残疾人驾驶的机动车后贴上一个标识, 方便交警和健全司机识别。

聋人驾车上路, 安全能否保证? 不少市民都有这样的忧虑。陈森表示, 教听障人员开车时要配备手语翻译, 方便聋人和教练沟通, 课时肯定也比正常人多, 学习的时间也要长一些。

“听力残疾人驾驶汽车工作在国外已经开展多年, 运行情况安全良好。在不少地方, 有驾驶能力的残疾人事故发生率比正常人还要低, 身体有残缺的人, 在开车的时候更为小心, 更珍惜生命。”市残联有关人士感慨地说, 驾车能让残疾人更好地融入社会, 体现了社会对残疾人的关怀, 希望社会大众对残疾人驾驶机动车予以礼让和方便。



听障人士的汽车或将贴上这样的提醒标识

快报记者 马乐乐在江宁为你报道

# 楼市营销怪招迭出 开发商邀你“躺沙滩上数钱”

楼市不景气, 开盘时到底开价多少, 是个头疼的事。对于没有开盘活动的楼盘来说, 如何招揽看房人, 更是个头疼的事。为了吸引前来看房的市民, 最近楼盘的营销活动怪招迭出。

一家开发商喊出的口号挺吸引人: 躺在沙滩上数钱。据了解, 喊出这个口号的是位于江宁将军大道的商业项目翠屏新天地。开发商称, 将军大道附近虽然高档小区众多, 但商业设施较为缺乏, 翠屏新天地是这一带的“稀缺品”。而为了吸引买房人, 开发商表示将为商铺业主提供在海南的分时度假。

“买我们一套商铺, 就赠送三亚一套单身公寓的70年度假使用权一组。”楼盘的负责人介绍说, 这套单身公寓的面积有28平方米, 每年的度假时间分淡旺两季: 每年1、2两月为旺季, 每人有7天的免费度假; 其余10个月为淡季, 每人享有20天的免费度假。另外, 这27天的度假还可以拆分, 也可提供给业主的家人和朋友使用。

还有一家楼盘, 什么高端就

来什么。城东某楼盘为了显示出楼盘的“身份”, 最近邀请了国内某知名模特大赛的前十名佳丽, 前来“鉴赏”这家楼盘。

除了美女, 这家楼盘傍上了奢侈品: 买房就送名牌包。这家楼盘的代理商拍摄的一张照片显示, 售楼处里放着一个包架, 上面有GUCCI、LV等品牌的包, 并称这些是赠送给客户的礼品。“这是包还是诱饵?” “舍不得孩子, 套不着……” “已经不知道采用什么营销方式好了”, 面对“买房送包”的活动, 不少网友纷纷拍砖。不过这家楼盘的销售人员解释说, 这只是回馈客户的礼物, 与房价无关, “一只几千元的包在房价面前算不了什么, 但代表了我们对客户的谢意”。

“有话题, 能传播, 这就够了。”南京房地产建设促进会秘书长张辉评价这些楼盘的营销活动时说。



主办单位: 南京肛肠健康研究所 南京肛肠中医院

活动日期: 从即日起至2011年10月10日

# “全国肛肠疾病救助工程中国行”全面启动

## 南京肛肠中医院举办肛肠疾病诊疗优免惠民活动

由中国医学科学院、中国中西医结合学会大肠肛门病专业委员会、中华医学发展研究会开展的“全国肛肠疾病救助工程中国行”活动启动仪式于9月15日在北京举行, 出席本次工程启动仪式的嘉宾有原全国人大副委员长蒋正华同志, 卫生部原副部长顾英奇同志, 国家中医药管理局原副局长于生龙同志, 英国爱丁堡皇家外科学院Anthony Belchambers教授等。原全国人大副委员长蒋正华同志和卫生部原副部长顾英奇同志为工程揭幕。

### 加强肛肠医学交流 帮扶救助贫困患者

卫生部原副部长顾英奇同志表示, “全国肛肠疾病救助工程中国行”的主题是“加强肛肠医学交流, 帮扶救助贫困患者”, 这充分体现了我国十二五规划中关注民生、关爱民生的重要内容。

据组委会介绍, “全国肛肠疾病救助工程中国行”的宗旨是通过学术交流、专家会诊以及基层医师培训等方式提高地方肛肠医师的诊疗水平, 从而能够更好地为肛肠疾病患者提供救治。同时要在社会上逐步培养起一个了解并掌握肛肠疾病预防、治疗的知识传播环境, 救治和帮助肛肠疾病患者, 做到“早发现, 早诊断、早治疗”, 并为患者提供合理的治疗方案, 实实在在为广大群众解决难言之隐。

具体表现为: 学术交流、专家会诊、健康普查、免费义诊、贫困救助等, 其目标是在三年时间内完成对全国31个省市的帮扶计划, 让广大群众受益, 让更多需要帮助的人, 感受到政府的温暖, 社会的关爱。组委会将开通肛肠疾病援助热线, 建立肛肠疾病救助基金, 用来帮助经济困难的患病群体, 使其进行免费的肛肠疾病救助。同时, 组委会将成立专家团, 在全国进行肛肠疾病科普知识宣讲, 进一步提高人们的健康意识。



- ◆ 免挂号费
  - ◆ 免专家会诊费
  - ◆ 韩国电子肛门镜减免 40 元 (原价 80 元)
  - ◆ 日本奥林巴斯电子结肠镜减免 300 元 (原价 380 元)
- ◆ 免指诊费  
◆ 免清洁灌肠费
- 预约咨询电话  
025—6666 2226

### 诊疗范围

- 内痔、外痔、混合痔
- 肛瘘、肛裂、肛肠脓肿
- 肛周湿疣、肛乳头肥大
- 直肠脱垂、直肠息肉
- 肛门狭窄、肛门先天畸形
- 结肠炎、腹泻、便秘
- 肛门瘙痒、肛窦炎
- 直肠脓肿、直肠溃疡

### 响应卫生部门号召 惠民政策全面启动

近年来, 由于人们饮食结构改变, 生活节奏加快、都市人夜生活丰富多彩等原因使得肛肠疾病的发病率在逐年上升, 结肠直肠癌发病率为20.6人/10万人, 并以每年4%的速度增长, 大肠癌在大城市里增长更为明显, 是继肺癌之后的第二位恶性肿瘤。但人们对肛肠疾病的漠视导致肠恶性肿瘤发病率逐年上升, 每年有50余万人死于结、直肠恶性肿瘤, 据恶性肿瘤死因的第三位。

为响应中国医学科学院等卫生部门的号召, 提醒广大市民关注肛肠健康, 同时感谢患者朋友对我院的信任和支持, 从即日起至10月10日, 南京肛肠中医院举办肛肠疾病诊疗优免活动, 来院患者可享受多重优惠, 并有来自北京上海知名肛肠专家联合亲诊, 让你足不出户体验到与知名专家面对面的诊疗服务。

作为江苏省大型专科肛肠医院, 南京肛肠中医院拥有李伯年、丁忠信、单景贤、田华等知名专家, 汇聚了肛肠领域精英, 他们在肛肠疾病领域不断的研究和创新, 为肛肠医疗事业的发展奠定了良好的基础。医院在建院以来一直以“治病救人”为己任, 临床技术不断探索、创新。医院目前主要采取HCPT电切术、RPH自动套扎术、多普勒痔动脉结扎术等微创技术, 患者术后创面较小, 治疗时间较短, 恢复较快, 显著的减轻术后疼痛、显著的加快康复周期。

看肛肠·到肛泰

24小时健康热线: 025-66662226

院址: 南湖路与应天大街交汇处 (正大茶城旁)  
网址: www.025gt.com